

Ostrów Wielkopolski dn. 05-09-2018

Dotyczy: przetargu nieograniczonego prowadzonego zgodnie z ustawą z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn.zm.), na zadanie pn.: „Modernizacja Stacji Uzdatniania Wody przy ulicy Wodociągi Miejskie w Ostrowie Wlkp.”

oznaczenie sprawy BZP/MODER/SUW/12/2018

Pytanie 1 :

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wykorzystania do zasilania projektowanej pompy płucznej PP2 wolnego pola 110 kW w istniejącej rozdzielnicy.

Odpowiedz 1 :

Zamawiający dopuszcza możliwość wykorzystania do zasilania projektowanej pompy płucznej wolnego pola nr 1 lub nr 5 w istniejącej rozdzielnicy n.n. R-1. Wybór istniejącego pola zostanie określony w Dokumentacji Projektowej.

Pytanie 2 :

Czy i jaki zakres prac modernizacyjnych przewiduje (wymaga) Zamawiający dla dmuchaw DM1 ÷ DM3?

Odpowiedz 2 :

W zakresie prac modernizacyjnych dla dmuchaw DM1÷DM3 Zamawiający przewiduje wymianę obwodów zasilania i sterowania.

Pytanie 3 :

Czy Zamawiający określa wymaganą ilość gniazd wtykowych 1-fazowych i 3-fazowych na poszczególnych poziomach w hali filtrów?

Odpowiedz 3 :

Zamawiający wymaga zastosowanie minimalnej ilości 6 zestawów gniazd serwisowych 1-fazowych oraz 3-fazowych (maksimum 32 A) z wyłącznikami. Rozmieszczenie określi Dokumentacja Projektowa.

Pytanie 4 :

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wykorzystania istniejących tras kablowych?

Odpowiedz 4 :

Zamawiający nie dopuszcza wykorzystanie istniejących tras kablowych. Należy zaprojektować i wykonać nowe trasy kablowe.

Pytanie 5 :

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wykorzystania istniejących kabli?

Odpowiedz 5 :

Zamawiający nie dopuszcza wykorzystanie istniejących kabli.

Dyrektor ds. Technicznych PREZES ZARZĄDU



Zdzisław Marek

Marek Karolczak

Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Spółka Akcyjna